
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和４年 10月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和４年 10月 13日（木） 午前９時 00分～午前９時 38分 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

４ 教育長報告事項                                                

（１）令和４年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         山﨑 貴志 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                        大森 壮一 

教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設長          渡邉 洋二 

教育総務課課長補佐兼教育総務ＧＬ           高岡 俊光 

教育総務課課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ       豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            渋谷 恭子 

生涯学習課長補佐兼社会教育施設ＧＬ          和田 知代 

生涯学習課係長兼生涯学習ＧＬ              金田 崇平 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ            吉岡 史生 
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【開 会  午前９時 00分】 

○教育長 

ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。 

よって会議は成立いたしました。 

ただ今から、高萩市教育委員会の 10月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。 

 教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、小林委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○小林委員 

   はい。 

○教育長 

今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして、議事を終了しま

す。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。 

はじめに、「（１）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行事

の実績」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

    「主な行事の実績」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問、ご意

見がありましたらお願いいたします。それでは、最初に私の方からいいですか。教

育施設再編推進グループの松岡幼稚園との交流会で松岡幼稚園の子ども４名です

よね。その４名の子どもの交流会をやった時の雰囲気でいうとどんな感じでしたか。 

○事務局 

はい。幼稚園から報告を受けておりまして、その日はお絵描きと外遊びを認定こ

ども園と一緒に行ったということです。最初は人数の多さに驚いた様子だったんで

すが、すぐに打ち解けまして、また、認定こども園の新しい遊具、特徴的な滑り台

とかおもしろかったと先生に話していたという報告を受けております。 

○教育長 

はい。ありがとうございました。 

続きまして、「今後の予定」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 
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○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問がありまし 

たらお願いいたします。では、体力テストはちょっとまだ数が少ないということで、

当日いってやりたいっていう人が出てきちゃった時なんかは基本的に大丈夫だと

思いますのでよろしくお願いします。 

ほかよろしいですか。それでは無いようですので、教育長報告事項は終了いたし 

ます。次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かありますか。 

○事務局 

   （通学路等における合同点検について説明） 

○教育長 

はい。ありがとうございました。何かご質問等がございましたら。特によろしい 

でしょうか。それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    はい。次回は、11 月 11 日（金）午前９時 00 分から。会場につきましては、市

役所３階会議室３－２・３を予定しております。 

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会 10月定例会を終了いたします。 

 

                          【閉会  午前９時 38分】 


